

Zápis a usnesení z 45/12 zasedání Rady obce Kunčice p. O. dne 14. 5. 2012

přítomni: Ivan Blažek
Renata Klimešová
Tomáš Hrubíš
Lumír Poledník
Michaela Šebelová

Zasedání rady obce zahájil starosta obce Tomáš Hrubíš v 17:00 hodin. Zapisovatelkou určil paní Michaelu Šebelovou. Přítomni jsou všichni členové rady obce, rada je usnášení schopná.

Program 45/12 zasedání Rady obce Kunčice p. O. dne 14. 5. 2012

- 1) Schválení programu zasedání RO
- 2) Kontrola usnesení z 44/12 zasedání RO
- 3) Zpráva o posouzení a vyhodnocení zakázky malého rozsahu – rekonstrukce ZŠ a MŠ Karla Svobodského – investiční úvěr
- 4) Informace o činnosti komise životního prostředí
- 5) Přijetí účelové dotace – povodňové škody 2010
- 6) Smlouva o dílo č. 142012– kanalizace Kunčice p. O., východní část - projekt
- 7) Dodatek č. 1 ke smlouvě o úhradě finančního podílu – Frýdlantsko-Horné Kysuce
- 8) Různé - diskuse

Hlasování: pro – proti – zdržel/a se

ad 1)

RO schvaluje program 45/12 zasedání rady obce
5-0-0

ad 2)

RO bere na vědomí kontrolu usnesení z 44/12 zasedání RO
5-0-0

ad 3)

RO byla seznámena se zprávou o posouzení a hodnocení nabídek k veřejné zakázce – Rekonstrukce ZŠ K. Svobodského Kunčice pod Ondřejníkem – investiční úvěr
RO potvrzuje rozhodnutí o přidělení veřejné zakázky vybranému uchazeči – Česká spořitelna, a.s., pobočka ve Frýdku-Místku, 8. pěšího pluku 2173, Frýdek-Místek, jehož nabídka byla podle hodnoticího kritéria vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou
RO schvaluje nabídku - varianta B s pevnou úrokovou sazbou po celou dobu trvání úvěru
Úkol: starosta, Danuše Svobodová; *termín:* neprodleně
5-0-0

ad 4)

Projednávání tohoto bodu byla přítomna paní Kateřina Niklová, předsedkyně komise pro životní prostředí (KŽP).

Paní Kateřina Niklová seznámila RO s činností KŽP.

Byly diskutovány možnosti nakládání s bioodpadem v obci:

- Spolupráce s místními zemědělci při zpracování trávy.
- V červnu a červenci lze podávat žádosti o dotace: OP Zkvalitnění nakládání s odpady. RO pověřuje paní Danuši Svobodovou zjištěním podmínek pro přidělení dotace a pro podání žádosti na pořízení individuálních kompostérů pro občany.
- Objednání kompostéru ke škole, cca 2,5x2,5m. *Úkol:* místostarosta; *termín:* do konce května.

Byl předložen návrh na zvýšení počtu kontejnerů na tříděný odpad v obci. *Úkol:* Danuše Svobodová.

Z dlouhodobého hlediska je potřeba mít zpracováváno celkovou koncepci nakládání s odpadem v obci. RO schvaluje vypracování koncepce nakládání s odpadem v obci na klíč. Pověřuje Danuši Svobodovou a místostarostu obce oslovením zemědělských a ekologických agentur. *Termín:* do konce května.

5-0-0

Omluvila se paní Michaela Šebelová a odešla.

ad 5)

Starosta seznámil RO se situací ohledně řešení dotace na povodňové škody z roku 2010.

RO rozhodla o přijetí účelové neinvestiční dotace určené k proplacení nouzových opatření a opatření nutných k obnovení základních funkcí poškozeného majetku a území v důsledku škod, které vznikly na území s vyhlášeným stavem nebezpečí v důsledku živelné pohromy (povodně), na základě které byl vyhlášen stav nebezpečí v období od 18. května 2010/ 31. května 2010 do 17. června 2010 dle Dohody o implementaci Fondu solidarity Evropské unie od Moravskoslezského kraje v celkové výši 467 901,40 Kč, za podmínky že zastupitelstvo Moravskoslezského kraje rozhodne o poskytnutí této dotace. *Úkol:* starosta; *termín:* neprodleně

4-0-0

RO schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – povodňové škody 2010.

4-0-0

ad 6)

RO byla seznámena s pokračováním přípravy kanalizace východní část obce.

RO schvaluje Smlouvu o dílo číslo 142012 mezi: Obcí Kunčice pod Ondřejníkem a Projekty Vodam s.r.o., Galašova 158, Hranice 753 01

Předmět smlouvy: Zpracování projektové dokumentace k projektu „Kanalizace Kunčice pod Ondřejníkem, východní část“. *Úkol:* starosta; *termín:* neprodleně

4-0-0

ad 7)

RO schvaluje „DODATEK č. 1 ke Smlouvě o úhradě finančního podílu na pořízení movitých věcí s služeb s tímto souvisejících z projektu Přehraniční spolupráce v regionu Frýdlantsko – Horné Kysuce ze dne 20. 5. 2011“. *Úkol:* starosta; *termín:* neprodleně

3-1-0

ad 8)

Starosta informoval RO o pokračování záležitosti ohledně žádosti Jednoty o náhradu za zhodnocení nemovitosti ve výši 133 333,- Kč (pronájem budovy čp. 594 – oprava fasády a nátěr). Jednota nepředložila obci požadovanou dokumentaci o zhodnocení budovy.

RO schvaluje právní zastoupení obce v této záležitosti. *Úkol:* starosta; *termín:* neprodleně 4-0-0

konec 20:00 hodin

Zapsala: Michaela Šebelová

Tomáš Hrubíš

Renata Klimešová